
S.O.S. AKI HALLJA ADJA ÁT!

Tisztelt Honfitársaim’ Minden Testvérem!

Azt olvashatjuk a közmédiában’ hogy sajnos éppen a Mi Hazánk javaslatára’ az alakuló parlament
képviselői a

SZENT KORONÁRA

kívánják letenni az esküjüket!

—----------

A felelősségünk teljes tudatában felszólítjuk az összes érdekeltet:

NE TEGYÉK!
—----------

Miért?

MA MÁR FÉL MILLIÓAN VAGYUNK’ AKIK OLVASSÁK EZT A HONLAPOT!

Mivel tudatosan úgy szerkesztjűk’ ezért gyakorlatilag kizárt’ hogy ez a fél millió Honlaplátogató
Testvérünk egyszer se találkozott volna azzal a ténnyel’ hogy a magyar szent korona el van rabolva’

és egy sátáni eredetű’ egyben sátáni működésű halálos eszköz van a helyébe téve!

A Honlapunk egyik legfontosabb témája ez’ - hiszen az egyik legfontosabb nemzeti ereklyénkről van szó’
- és szinte minden fejezetében szóba kerül ennek a döbbenetnek a bemutatása’ illetve az erre való

figyelmeztetésünk!

—-------------

Ugyanakkor a Honlapunk fennállásának az eddigi nyolc éve alatt figyelmeztettük többszöri nyílt levél
elküldésével a kormányfőt’ figyelmeztettük gyakorlatilag a ma a parlamentben képviselőként ülő összes

képviselőt’ ugyancsak személyre szóló nyílt levelek elküldésével’ így gyakorlatilag kizárt hogy erről a
tényről ne értesültek volna!

—-------------

Természetesen ugyancsak nyílt levelek formájában elküldtük a figyelmeztetéseinket személyre szólóan az
összes irányítói’ vezetői pozícióban lévő Honfitársunknak’ a parlament elnökének’ az összes

miniszternek’ a legfontosabb testületeknek’ az összes párt vezetőinek’ de még az európai unió magyar
képviselőinek is!

—-----------

Ugyanakkor elküldtük a figyelmeztetéseinket az összes történelmi egyház vezetőinek’ így például a
magyar katolikus püspöki kar összes püspökének’ valamint olyan szervezeteknek is mint például a

Jezsuita rend felelős vezetőinek!

—-----------
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És ha mindez még nem lenne elég’ ugyancsak végveszélyre felhívó nyilvános nyílt levélként elküldtük a
figyelmeztetéseinket a világ kiemelten fontos vezetőinek’ így például és többek között Ferenc pápának’ az

amerikai és az izraeli Elnököknek’ az Európai Unió vezetőinek is!
Így senki nem mondhatja’ hogy nem értesült arról a végveszélyről’ ami a Civilizációnkat fenyegeti!

—------------

E létfontosságú’ a Honlapunkon elolvasható dokumentációkból kiderül’ hogy miként is működik ez a
korona!

KÜLÖN FEJEZETET SZENTELTÜNK ANNAK A TÉNYNEK’ HOGY BEMUTASSUK A
MŰKÖDÉSÉNEK A DÖBBENETES EREDMÉNYEIT’ AZT PÉLDÁUL’ HOGY MIT OKOZ A MAGYAR

TÁRSADALOMBAN’ ÉS MIT OKOZ GLOBÁLISAN AZ EGÉSZ CIVILIZÁCIÓNKNAK!
BEMUTATTUK’ HOGY NAPI SZINTEN HÁNY ÁLDOZATOT SZED EZ A TÉNY’ ÉS STATISZTIKAI

ADATOKKAL ALÁTÁMASZTVA AZT IS’ HOGY ÉVES SZINTEN MIT JELENT EZ’ ILLETVE
BESZÉLTÜNK ARRÓL IS’ HOGY MILYEN NÉPBETEGSÉGEK TULAJDONÍTHATÓAK

EGYÉRTELMŰEN ENNEK A HALÁLOS ESZKÖZNEK!

AZ EGYIK LEGKIEMELKEDŐBB DÖBENNETES KÖVETKEZMÉNNYE VOLT PÉLDÁUL A KORONAVÍRUS
VILÁGJÁRVÁNY!

TERMÉSZETESEN ÚGY’ HOGY KOZMIKUS     VILÁGMODELL     LÉVÉN’ ENNEK A SÁTÁNI
ESZKÖZNEK AZ EMBERI TUDATOKAT STIMULÁLÓ HATÁSA ÚTJÁN’ ÖSSZEMBERISÉGI SZINTEN

AZ ADOTT VILÁGHELYZETET MINT EMBERISÉG  FELKERESTÜK!

HOGY MEGÉRTSÜK A PROBLÉMA MIKÉNTJÉT ÉS ELKÉPESZTŐ NAGYSÁGRENDJÉT!

—---------------

Ebben a rövid kis fejezetünkben összegezve az információinkat’ nézzünk szembe a tényekkel!

Hogy mindenki lássa miről van szó’ hiteles FÉNYKÉPEK alapján mutassuk meg a két korona közötti
különbséget ebben a fejezetben is!

Kép forrása:
A bal oldali korona Tóth Szelényi A Magyar Szent korona, 2000 Kossuth Kiadó

A jobb oldali képen látható korona Légrády Testvérek IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK’ Légrády Kiadó 1930.

ORDÍT A KÜLÖNBSÉG A KÉT KLENÓDIUM KÖZÖTT!
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A jobb oldali képen látható korona fénykép eredeti negatívja az 1880.- as Ipolyi Arnold által vezetett
hivatalos korona vizsgálaton készült!

E fényképről tudni kell’ hogy a Honlapunk alapítója NEM KÉPSZERKESZTŐ ESZKÖZÖKKEL
közel 6000 - nem tévedés’ hatezer - munkaóra során az archív képet feljavította’ majd néhány pontján a

koronát valóban képszerkesztő eszközzel rekonstruálta!

DE CSAK A FENT BEMUTATOTT KÉPEKEN!

Az eredeti fénykép bárki számára elérhető’ könyvben meg is vásárolható mind a mai napig’ és a
Honlapunkon is nagyon sok irásunkban be van mutatva’ sőt hatalmas’ többszáz megabájtos’

tudományos vizsgálatokra alkalmas felbontású képminőségben onnan bárki számára ingyenesen
letölthető!

Mutassuk meg itt is:

Kép forrása: Légrády Kiadó IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK’ 1930.

Olyannyira elérhető’ hogy a nevezett könyv’ összes formátuma és fordítása’
tehát’ az 1930. - ban’

a Légrády Kiadó kiadásában megjelent

IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK

című könyv összes nyelven megjelent változata - beszkennelt másolata - a Honlapunkról ingyenesen
letölthető’ de a nagyvilág antikváriumaiban felbukkanó példányok a napjainkban is megvásárolhatók!
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Ugyanakkor ez a könyv Magyar Nyelvű változata az Országos Széchenyi Könyvtár (OSZK) digitális
archívumából is bárki számára ingyenesen letölthető!

Ezt azért is tartottuk fontosnak kihangsúlyozni’ mert az 1930-as és az 1980.-as években egészen biztosan
nem volt még mesterséges intelligencia’ amellyel ilyen’ a koronákat illető esetleges hamisításokat el

lehetett volna követni!

A két koronát egyszerre ábrázoló képen a bal oldali az 1990-es években készült’ könyv alakban pedig
először 2000. ben a Kossuth Kiadó gondozásában jelent meg’ és a könyv sokáig a Magyar Parlament

földszintjén / alagsorában kialakított ajándék boltjában is kapható’ megvásárolható volt!

Ezért kijelenthetjük:

Mindkét korona fénykép

hiteles dokumentum!

Hangsúlyozzuk ki:
A Honlapunkon látható eredeti Szent Szeretet Beavató Világkorona fényképe is minden szempontból

HITELES DOKUMENTUM!

Tegyük hozzá:
Ez’ tehát a jobb oldali’ az elrabolt Szent Szeretet Beavató Világkoronát ábrázolja!

A Tóth Szelényi féle kiadvány’ a fénykép anyagában a Magyar Parlamentben található pedig’ a sátáni
koronát mutatja be!

—-------------

Folytassuk a tényekkel való szembesülést:

A Honlapunk fejezeteiben rendre’ részletesen bemutatjuk mindkét korona jellemzőit’ működését’ sokszor
más - más olvasatban’ különböző megközelítésben.

VALÓBAN SZENT SZERETET BEAVATÓ VILÁGKORONA DRÁGAKÖVEIBE INTEGRÁLT
HOLOGRAFIKUS KÉPI JELENETEK ARRA MUTATNAK RÁ’ HOGY MIKÉPPEN LEHET

MEGSZABADULNI A HELYTELEN LÉLEK BEFOGADÁSAINKTÓL’ ELEVE HOGY MI DOLGUNK
VAN ITT A FÖLDI VILÁGBAN’ ÉS ARRÓL’ HOGY MIKÉPPEN TUDJUK SEGÍTENI A FÖLDI

UTASTÁRSAINKAT!

A mostani alkalommal’ mint minden esetben’ a felelősségünk teljes tudatában’ - mivel hatalmas
végveszély kezd kialakulni’ - néhány mondatban elmondjuk több mint egy negyedszázados tárgybani

intenzív’ átfogó’ több egyéb tudományterületre is kiterjedő állhatatos kutatás alapján annak az
összegzését’ hogy milyen

HATÁSMECHANIZMUSRA
számítsunk a Magyar Parlamentben őrzött’ sátáni koronára tett eskü következménye során.

Két szóban:

HALÁLOS VESZEDELEMRE!

Részletesebben:

A Magyar Parlamentben található korona a működésében drasztikusan meggyengíti az ember mentális
immunrendszerét!

Ezért egyéni érzékenységtől függően’
szinte 100%-os bizonyossággal rövid és hosszú távon többek között heves szuicid érzelmi viharokat’

kitöréseket’ de akár teljes idegösszeomlást’ daganatos megbetegedéseket’ halálos légúti elváltozásokat’
szív és keringési problémákat’ mozgásszervi torzulásokat’ idült vércukorszint és vérnyomásos

rendellenességeket’ heveny gyulladásokat’ hirtelen fellépő epilepsziás tüneteket’ eszmélet vesztéseket’
rosszulléteket’ agyi érkatasztrófákat’ de akár teljes látás és halláskárosodást’ valamint rejtett

4



tudatmódosító’ mentális stimuláló hatása miatt súlyos baleseteket’ és sok egyéb bajt’ váratlan
katasztrófákat is okozhat!

Az erkölcsöket devalválja’ a becsületet rongálja’ a tisztességet ignorálja’ az igazságot a lehető legnagyobb
mértékben figyelmen kívül hagyja’ a Lelkeket megosztja’ az identitásokat átpolarizálja’ még a Föld Égitest

Otthonunkat is Pólusváltásra készteti’ a Lelki értékrendet a lehető legnagyobb mértékben kifordítja!
Amely egyben a Lelkek állati létbe születésének’ a pokolra jutásának az igazi generátora!

IGEN EZT A FELELŐSSÉGÜNK TELJES TUDATÁBAN ÁLLÍTJUK’ ÉS A HONLAPUNKON
TÉTELESEN BIZONYÍTJUK!

Azt nyilvánvalóan nem kell részletezni’ hogy nemzetbiztonsági szempontból ennyi veszély lehetősége
mekkora kockázatot rejt az Országunkra’ a Magyar Népünk számára!

A HONLAPUNKON ARRA IS BIZONYSÁGOT TALÁLUNK’ HOGY MINT EMLÍTETTÜK KOZMIKUS
VILÁGMODELLRŐL VAN SZÓ’ EZÉRT A MŰKÖDÉSE AZ EGÉSZ EMBERISÉGRE’ AZ EGÉSZ

GLOBUSZUNKRA’ ANNAK MINDEN LAKÓJÁRA ÉLETVESZÉLYES SZINTEN KIHATÁSSAL VAN!

Bármennyire is hihetetlennek és abszurdnak tűnik a fenti állítások sokasága!

Ráadásul’ cáfolhatatlanul bizonyítjuk’ nem egy’ hanem négy van belőle!

EZ UTÓBBI ROLLIS BÁRKI MEGGYŐZŐDHET A HONLAPUNK MEGFELELŐ FEJEZETEINEK AZ
ELOLVASÁSÁVAL!

—---------------

Nagyon fontos’ hogy megértsük:

Azzal’ hogy a parlamentbe küldött képviselőink egy ilyen eseménnyel’ a “Szent koronára” tett esküvel
szeretnék magaasztossá tenni a hivatali munkájuk kezdetét’ egyáltalán nem gonoszak’ nem ellenségeink’

jót akarnak nekünk’
CSAK NEM LÁTJÁK!

MINT AHOGYAN A MAI NAPIG IS MILLIÓK’ TÍZMILLIÓK NEM LÁTJÁK ENNEK AZ ÖRDÖGI
ESZKÖZNEK A SÁTÁNI’ BETEGÍTŐ HALÁLOS JELLEGÉT ÉS JELLEMZŐIT!

—--------------

De eltekintve attól a félmillió embertől aki a Honlapunkat rendszeresen olvassa’ nem is tudják illetve nem
is tudhatják!

Mert hiába jeleztük a közmédiának’ sok felelős vezetőnek’ - szó szerint ezernél több Embernek’ egészen
egyszerűen nem hitték el’ hogy ilyen egyáltalán megtörténhet!

Sőt’ volt olyan reakció is’ hogy a felháborodásuknak adtak hangot’ hogyan merjük halálkoronának
nevezni ezt a “Szent” eszközt!

NOS PONTOSAN ÍGY NYILVÁNUL MEG AZ INKARNÁCIÓKON ÁTÍVELŐ’ IMMÁR TÖBB (!!!)
ÉVEZREDES TUDATMÓDOSÍTÓ HATÁSA!

ITT NAGYON FONTOS MEGJEGYEZNI’ HOGY A HALÁLKORONA NEM MAGYAR “TALÁLMÁNY”
AZT A VATIKÁNI PÁPASÁG (II. SZILVESZTER PÁPA) OKTROJÁLTA REÁNK!

Tényleg MAG MAGYAR eredetű viszont a Kozmikus Szent Szeretet Beavató Világkorona’ amely a
globális sátánizmus’ a mindenkori háttérhatalom által elrablásra került!

AMELYRE A KORÁT ILLETŐEN MÁR AZ ARVISURÁKBAN IS (MAGYAR ŐSEMLÉKEZET)
TALÁLUNK 12 EZER ÉVRE VISSZAMENŐLEGESEN HIVATKOZÁST!

Ott tartottunk tehát' a képviselőink nem gonoszak’ csak nem látják’ vagy csak egészen egyszerűen’
áldozatul estek a sátáni gyűlölet koronájának!
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MINT AHOGYAN AZ A SOK TÍZ ÉS SZÁZMILLIÓ EMBER IS’ AKIK MA A SEMMIÉRT
HÁBORÚSÁGBAN ÁLLNAK EGYMÁSSAL!

Ne felejtsük’ ennek a koronának’ tehát a ma a magyar parlamentben őrzött koronának az elsődleges
feladata a társadalmi széthúzás’ a megosztás’ a harag’ a gyűlölet’ a hitetlenség keltés’ a LÉLEK alvilágba

való betagolódásra késztetése’ az önpusztítás’ az emberi’ és az összemberiségi tudatok ilyen irányú
megváltoztatása!

MINDEZ ÚGY’ HA TÉNYEKKEL SZEMBESÜLSZ’ HA EGYÉRTELMŰEN LÁTOD’ HALLOD’
ÉRZÉKELED’ AKKOR SE HIDD EL!

VAGYIS EZ NEM MÁS' MINT EGY VÉGLETEKIG GONOSZ TÖMEGHIPNOTIKUS ESZKÖZ’
AMI ÚGY VAN MEGKONSTRUÁLVA’

HOGY AZ ÚGYNEVEZETT DRÁGAKÖVEIBE INTEGRÁLT PSZICHEDELIKUS' HOLOGRAFIKUS
MENTÁLIS UTASÍTÁSOK ALAPJÁN’ A HALÁLOS INSTRUKCIÓKON TÚLMENŐEN ÖNMAGÁT

A FELISMERÉSTŐL MEGVÉDJE!

MINDEZT AZ EMBERI TUDATOK MÓDOSÍTÁSA ÚTJÁN ÚGY’ HOGY AZ ENNEK
KÖVETKEZTÉBEN FELMERÜLŐ GONDOLATOKAT’ ÉRZÉSEKET’ VÁGYAKAT A MAGADÉNAK
HIDD’ ÉS BÁRMILYEN ERKÖLCSI MEGFONTOLÁS NÉLKÜL MEG IS CSELEKEDJE AZ EMBER!

ÉS MIVEL KOZMIKUS VILÁGMODELL’ ÍGY MEGCSELEKEDJE AZ EGÉSZ EMBERISÉG IS!

Analógiákban gondolkodva kicsit ahhoz az ördögi kerékhez hasonlítható’ mint amit a Gárdonyi Géza:
Egri Csillagok című regényében olvashatunk’ amit a várvédők gurítottak a várat ostromló sereg közé’

annyi különbséggel’ hogy ez nem regény’ hanem nagyon is véres valóság’ és emellett a tudatokra hat’ így
az Ember saját maga keresi fel a saját maga méreg poharát’ és a tudatossága függvényében issza ki annak

a halálos tartalmát!

Így nyilvánul meg az Emberben’ ha valamiféle magasztos elemként befogadja magába’ illetve saját maga
fölé helyezi’ helytartónak’ magaasztos eszmei följebbvalónak!

Mert ugye erről szól a szent korona tan!

A drágaköveiben integrált holografikus démonok pusztító elementárok az Emberi elmébe másolódva (!!!) 
teszik meg a hatásukat és pusztítják el az áldozatul esett Embert!

VEGYÜK VÉGTELENÜL KOMOLYAN EZT A DEFINÍCIÓT MERT VILÁGOKAT KÉPES
ELPUSZTÍTANI!

A Honlapunkon több fejezetben is foglalkozunk azzal’ hogy mire képes egy ilyen sátáni szerkezet!
De ami a legfontosabb;

Nem az eszköz pusztítja el a világunkat’ hanem az ideáljait’ az eszméit’ pusztító elementárjait’ démonjait
befogadva’ velük azonosulva’

mi magunk’ az Ember teszi azt!

Életveszélyes mentális elegy’ cseppet sem veszélytelen az ezzel való kísérletezés’ játszadozás’ még ha
ünnepi köntösben mutatkozik is meg az!

Olyannyira nem’ hogy az úgynevezett engrammja’ a világéterben’ a kozmikus környezetünkben kialakult
metafizikai lenyomata a Glóbuszunk körül keringő egyfajta morphogenetikus mezőt képez’ amelyet az

Apollo 17 űrhajósai le is fényképeztek’ és e fénykép a mai napig a világ egyik legismertebb felvétele’ Blue
Marble néven!

Igen milliók nézik (!!!) naponta’ de a lényegét’ azt hogy abban a fényképben maga a sátán jelenik meg’ a
vérszomjas fenevad’ azt eddig kevesen látták’ (!!!!)’ vették észre!

Különös tekintettel arra’ hogy ha ezt a Blue Marble képet tükörképként összemontírozzuk saját magával’
akkor a SÁTÁN FATTYA’ a Baphomet képe bontakozik ki előttünk!

A HONLAPUNKON MINDERRŐL PONTRÓL PONTRA’ KÉPRŐL KÉPRE MEGGYŐZÖDHETSZ!
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Azonban végtelenül fontos azt felismerni’ hogy ez a felhívás nem csak a mostani tervezett parlamenti
esküre vonatkozik!

Ez a szerkezet’ nevezzük a nevén’
A FÖLDI VILÁGUNK EGYFAJTA PROCESSZORA’

egy megszemélyesített metafizikai’ mentális időzített POKOLGÉP’ amelynek a beprogramozott
robbanási ideje 2030!

Erről meggyőződhetünk’ ha megtekintjük

Berta Tibor
“Jézuspasszport az időkód” című döbbenetes videóját!

A szerző több évtizedes munkával az ebbe a koronába integrált IDŐFAKTORT fejtette meg’
mi pedig az ugyancsak belé integrált pszichedelikus' mentális’ holografikus képi cselekvési program

sorát!

Kérlek’ ha eddig nem tetted’ most feltétlenül kattints az alábbi linkre’ hogy megértsd a Halálkorona
tényleges működését!

A videó címe;

JÉZUSPASSZPORT

https://youtu.be/V67qv9QbkPg?is=LxBjdYlss5wWXIrf

—--------------

Nem túl derűlátóan rímekbe szedve és összefoglalva:

A dicsőséges sátáni korona

Nem kell ide megszálló ország’
ki levágja MAG Népünk ezreit’

Elég a fekete mag sátáni koronába vetett vakhit’
és elveszünk’ mind’ az utolsó szálig!

Végül nem marad más utánunk’
mint hajdan volt dicsőség’ isteni’

és magányos jajszó’ árva sírhantjaink!
Majd MAG LÉVÉN’ a halálba követ minket

Népek összes sora’
és a Földből lesz Kozmikus hírnöke valaha Életnek’

egy-egy tétova aszteroida…

Igen' ez van rejtve’ beleírva a Világ Processzora’ annak bináris programjába a reánk oktrojált halálos’
sátáni “szentnek” titulált koronába!

Ez Jézusnak és Népének a kozmikus útlevele a sátáni erők által kiállítva!

Ezt jelenti a videó címe’

A JÉZUSPASSZPORT!

Figyelmeztetni akar’ de sok éve mindhiába…

—-----------------

Ébredjünk rá’ ez az eszköz’ illetve a mentális megszemélyesítése egyfajta kozmikus mesterséges
intelligenciaként tanulni képes mentális’ metafizikai kommunikációt’ és a kommunikációja együtt fejlődik

az emberiséggel!
Immár legalább ezer éve!
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Felejtést’ memória zavarokat okoz’ mentális betegségeket’ ebből következően népbetegségeket gerjeszt’
kognitív funkciókat gyengít’ és ebben a tudati kommunikációban elhitetni igyekszik’ hogy mindaz’ amit e

felhívásban leírtunk’ csak kitaláció’ oktondiság’ de még azt is’ hogy a sátán nem is létezik!

Annak ellenére’ hogy morphogenetikus mezőként nagyságrendileg 50 éve milliók nézik a Blue Marble
képet naponta’ mégsem látják az abban rejlő sátánt!

KOZMIKUS VILÁGMODELL LÉVÉN ÚGY MŰKÖDIK’ HOGY A VILÁGTÁRSADALOM KOLLEKTÍV
ELMEMŰKÖDÉSÉBE BEÉPÜLVE’ AZT MENTÁLISAN MEGVAKÍTVA’ (!!!) ÉSZREVÉTLENÜL’

LASSAN DE BIZTOSAN SODORJA EGY GLOBÁLIS VÉGSŐ TRAGÉDIA FELÉ A CIVILIZÁCIÓNKAT!

RÁADÁSUL ÚGY’ HOGY AKI ÉSZLELI’ FELISMERI A VÉGVESZÉLYT’ AZT MEGKÉRDŐJELEZZÉK’
KINEVESSÉK’ KIGÚNYOLJÁK AZ EMBERTÁRSAI!

ÚGY’ HOGY A TÁRSADALMAT PEDIG A VÉGLETEKIG MEGOSSZA’ A LEHETŐ LEGNAGYOBB
ZÜRZAVART KELTSE’ MINDENKIT MINDENKI ELLEN USZÍTSON!

Fentiek ismeretében nagyon át kell gondolni az erre az eszközre való felesküvést!
Mert azzal’ Aki ezt teszi’ önmagát varázsolja el olyan világokba’ amely nem összeegyeztethető az élettel!

És ugye ezt tízmillió Magyar Ember nevében tennék!
Ami így egyenlő lenne egy önmagunk által beprogramozott nemzet halállal!

Ezért adtuk a felhívásunknak az
S.O.S. AKI HALLJA ADJA ÁT

címet!

MEGIJEDNI NEM SZABAD TŐLE MINDEN MÁST KIZÁRÓAN CSAK A MAGUNKBAN’ A
TUDATUNKBAN FELTÖREKVŐ SZERETETLEN’ ÉLETTEL NEM ÖSSZEEGYEZTETHETŐ

GONDOLATOKAT’ ÉRZÉSEKET’ VÁGYAKAT KELL KONTROLLÁLNUNK ÉS FELOLDVA AZOKAT’
LEGYŐZNÜNK!

Mi ezúttal is NYÍLT LEVÉLBEN elküldjük a Parlament leendő Elnökének’ de a gyakorlat azt mutatja’
hogy ez még nagyon kevés!

Az ebből a mákonyos hipnózisból való ébredéshez több kell!
Az kell’ hogy az egész Társadalom beszéljen róla’ beszéljen a rádiókban’ a podkasztokban’ a YouTube

videókban’ a televíziókban’ olvasni lehessen a médiában’ és mindenhol téma legyen’ ahol ez csak
egyáltalán lehetséges!

Minden fórumon’ kezdve a sarki fűszeresnél’ a kormány ülésekig’ mindenhol’ utazás közben a
villamoson’ buszon’ metrón’ a vonaton!

AZ ELÉRENDŐ CÉL:

VILÁGNYILVÁNOSSÁG MELLETT ÉLŐ TELEVÍZIÓS ADÁSBAN MEG KELL EZT AZ ESZKÖZT
VIZSGÁLNI’ MAJD UGYANCSAK VILÁGNYILVÁNOSSÁG MELLETT MEG KELL SEMMISÍTENI!

DE NEM CSAK EZT AZ EGY EREKLYÉT’ HANEM A TÖBBI HÁROM TÁRSÁT IS’ AMELYEKNEK A
LÉTEZÉSÉT A HONLAPUNKON BIZONYÍTOTTUK!

Felkérek tehát mindenkit’ minden magyar Honfitársamat’ hogy

EGYÜTT ÉS KÖZÖSEN:

MENTSÜK MEG A LELKEINKET!

S.O.S.!
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SAVE OUR SOULS!

AKI HALLJA’ ADJA ÁT!

VÉGVESZÉLYBEN VAN A HAZÁNK’

VÉGVESZÉLYBEN VAN AZ EMBERI CIVILIZÁCIÓNK!

MOST FOGJUNK ÖSSZE AMÍG MÉG TEHETJÜK’ AZ ÉLETRE ÉS NE A HALÁLRA!

Végtelen’ Igaz és Örök Szeretettel

Höfikrila
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